STECHE

“EL 0

ZHBERFERR DOFHENC T > T, FMZB L ZHAOENEHT 5720, WL L85 D

HOMERICBT D5l CAHOBRENEE L2 £

B CHEICOWTE, 77 AT v 7S 2 L < G BRI ERERRENT
B TEEIH], KBLVEIEEZ L GAEBED/NSWIhe RE ZH ), PR
Thz HEEZHR] L LT, TNENFBEHEERET 2HENDH Y £,

BE AP R0 O FEAFHE & 2 VTS H SR O R EREICBR LT, mBE I (Kt Lofks 2
B BREZA (FEEOREIAH) OGO OVWTIIR L OLBY TY,

£io, BHEZ S CPR, 1RHER ZTHE) 13,

Fly & L7z B ORERFE B ORI R WAB L 72> TV E T,
Wb -> Tk, BFE 6 FE]] CFERk 28 FEE~SF 3 ) O ZE ik 2

R A DR E
Fz2o00, THEOREEITWE LIz, THE

£ DRI L RAERE OB

MRz RO 2 & & IR E %

BT A2FNEIZIK 1 DL TT,

7 =L
o PR PRIERE R O 75 B
o Wl S oy
(ﬂ;f§f;g) PRt B 9 AU HTE B % AR,
AXATHL 1R Z IR E . _ -
e FELAR e 7T AT, TSRS
e = 7 . }
‘ AT “HE L
(P4 =200 - g
SR TREBEE (% b —30)
= YRER BT (RBIERY) .
R RS T, DA
(FRERIE SR | K TERE (2 —h)
YRR R (FRBERY)

) T2 AP O -

RREMEAE 2017 SETHR) AARtEENE N EEE g S




fr—2 1

CHEDORECHETHFIE

O ZHEFEREICOWTER (BZE 6 M : Pk 28 FE~FF 3 4E)

.

@IME, FHERAZ R L, MEHLE 21T > 728%. 45 ZAEOTIIME, 9095 1 X [H
O b [RAE K OV [RAE 2 HERT

@t = HH OB E
ERCRHE (RE 7, S5, G5
S (BB S, T, mg:a>
CWRCBAR (EE %, 7, H %)

H




1 BRI RERES

FHE A (IRALREEAVE) 12O\ T, [ 2 AU Efa R B fif O FHE - B2 EEME 2017 eaThiRy
(AEAEENEN 2EETEREE) (2RO T, B TH, WE AL OEE ZHOHER - 3%
TEEITWE LT,

FHEZ IOV TR, IBE 6 4FR CFRk 28 FEEE~5FN 3 4EE) OEHME HHEFH L, KE
THMONEE TN TR, B O 90%EFEX O TIRME « ERMEZH#EGH L, 2
EIREZA - BEIAHAEHELE LT,

H
% 90%
=
%
5% 5%
7
Xl x2
(X—1.6450) () ((+1.6450)
X 2 AR{SLFEEE DA
HIL) [ 2 2 UBRA PR G OO 7T - BEFHEIR 2017 SETHL AREAERIEA AERSTTIR 2
X><1 (1&?’? “F) =X —1.645¢ %3
X2 (BEHEIZH) =X+1.6450 %
X : ¥
o EEERFEZ [=V 2 (X—Xn) 2/ (n-1) ]
X1 X, 1T 90% EHEX [ oo FIRAE
X2 XX 90%(E X [ o T RRAE
X3 1.645 1 0% IEFHXMICKHET D EE T, ERSMETROLNTZH D,

RN R BB D S fEIT 11, 457k ] /kg, HEHERZE o 131,662 & 720 | KRB 24, JEMEZH KO
BE Z AR EIILL T LB TT,

ARE A= 11,457 — (1.645 X 1,606) = 8,815 = 8, 800k]/kg

< Y= 11,457 = 11, 400k]J/kg

cEE = 11,457 + (1.645 X 1,606) =14,099 = 14, 000k]/kg
B T EEE ZADIZOWTIL, iFtEEICEE o (2~2.5 %) ##Ez 2.0 F
EREL., HHEROMEAZITWE Lz,

2 FHEEREFZAE (EALEEVE)
H H BT g = & HAHE T A =g Z
IR B kJ/kg 7, 700 11, 400 15, 100




2 =ZEn

THDZTNTDNTIE, —RAYIZIK G B OV RS ITARNT S B B & FHBEBEAR IS 0 | ARNEFE
B L OKOTITA DR, ﬁu%@ikﬁﬁ IXEOHBERA LN ET,

FIE T BT DN TIT R 28 Ef“ﬁ>%/\$n3$f“§£fo>$i’71 L, BEZAKROEE &
(ZDWTIIAERIBIR 2 HARE S D ER A W THERF 21T\ E LT,

RE. SR DK E ARSI OV TR, EAIEEVE L oEIFA L W EH L, R Ay
(100 %) MHARGERIRGEZLSIWTHERBLE Lz, 77 AF v 7 JHITBATOLER
ELET,

(1) K&
AT T ENE: & Ky OB, LUFORIBR S 720 9,

BlfF= - K3= -0.002 x + 61.445 (x: (EGIRRE)

AR A K4 2 -0.002 X 7,700 + 61.445 = 46.0%
c HIET T (KSy) 0 H28~R 3 FED = 38.3%
cEE I (K4Y) ;0 -0.002 X 15,100 -+ 61.445 = 31.2%

K5 (%)
60.0

50.0 P

, )
0.0 §-:§~‘~T~L4L--§
° [ ]

30.0 L

20.0 | y = -0.0019x + 59.517
R* = 0.2984

10.0 |

0 0 L L L L L
4,000 6, 000 8,000 10, 000 12,000 14,000 16, 000

B 2 E (kd/ke)

X 3 ARALFEE R LK Sy DFEEY



(2) A&7
[RATFEBR & AR OARBIIE, AT Ol e 7 £

Bl : ATk = 0.0021 x + 30.477 (x: {ERIREE)

AR A (AIBRSY) 0 0.0021 X 7,700 4+ 30.477 = 46.6%
< FEUET 2 (RIRSY) © H28~R 3 4R DA = 54.4%
CEBE A (AIBRSY) ¢ 0.0021 X 15,100 4+ 30.477 = 62.2%

AR ST (%)
70.0

60.0 | o o o

50.0 |

40.0 | y = 0.0021x + 30.477
wol R* = 0.4717

20.0 |

10.0 |

0.0 ‘ ‘ ‘ ‘
4,000 6,000 8,000 10,000 12,000 14,000 16,000

{Ef1 53R (kJ/ke)
B 4 ARALFEEE & ARy DFRBE

<

(3) &y
IR ONTIE, =y afR (1100 %) oKy &g 22 LW THRHLE L,

43) ¢ 100 — (46.0 + 46.6) = 7.4%
57)  H28~R34FEEDFEHIME= 7.3%
43) ¢ 100 - (31.2 + 62.2) = 6.6%

REZA (X
- BT (K
JX

- EE I (




3 HURREE
W ARTE RIS OV, BALARIE R &R OMBIE, UToLBY L720 £7,
R BEUAWER= 1.1861 x + 67.961 (x: k%)

AR A (HATAFEEE) ¢ 1.1861X 46.0 + 67.961 = 123 kg/m’

CJEUET T (HNLAEREER) ¢ H28~R 34 E DOV = 114 kg/m®
cEE A (EAIAFEES) 0 1.1861X 31.2 + 67.961 = 105 kg/m’
BHREEE ke/m3)
140
[ ] ‘ ¢
120 | :J;‘ngarffaﬂm
o b
100 | ol
80 |
60 | y = 1.1861x + 67. 961
R* = 0. 4084
40 |
20
0 L L L L L
0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0
K5 (%)
X5 HNARERE KD DOMB
4 EFECHE
RELZHEZAEIL, LTy T,
#3 FHEICAE
H H BANT BE Z A FUE = B Z A
| KGy % 46. 0 38.3 31.2
| ARGy % 16.6 54.4 62. 2
ﬁj\
JK 53 % 7.4 7.3 6.6
B A7 e 0 e kJ/kg 7, 700 11, 400 15, 100
BN A FE kg/m?® 123 114 105




r—2x2

(F2RAFYvVEREREEZEYEERILL-HEEDHECAHE)

7T ATy 7 AR EEY OEINE O ZHBEOREKR T AT v 7 4 RS FEEY OB
W% DOFHH ZAE L, LT LB TY,

CHEOREE T HFIE(FIAF v/ A EFENZRIRLLIZ5EE)

O Z B EBEIT OV CER (B2 6 4]« Pk 28 R ~5Fn 3 L)

e

@Ml FEERAEZ R L M2 1T > 2%, & ZHAEOFEIE, 90%EHIXIH

O L FRAE K OV BRAE 2 HE 5

OFtHE Z A D% E
Wﬁ%@@ (IRE =, HEMEZH, @EIH)
Sy REZ A, ERHESH, BEIH)
- HAARERE (REZA, BESSH, mEIH)

-

@7 T AF v 7 R Z B L7256 ot Z 2 E O E
ARAEEE (IRE 7, BEZHR @ED
=gy REZA, BEZH, mEIH)

- BALARE R (RE 27, REZHR EIH)

1/%) FIEO~IZ BT DB RITATR DL FBY T,

M6 ZHEOKEETLFIE (F7AFy 7RG &L LT-%



F 4 FHEBEEE (B 1) ICBIT2BHIZAE BUTKS) L IHE

2] 2N

H H BT g = # FEUE B =R
BEH = A
h t/ 5 22, 475
(BT
| KGy % 46. 0 38.3 31.2
B | ArRAY % 6.6 54. 4 62.2
ﬁj\
JK 53 % 7.4 7.3 6.6
IR kJ/kg 7, 700 11, 400 15, 100
BN A FE kg/m?® 123 114 105

%) BERNZAHE BUTK) 13, BT IR I AT v 7R BEEN 55 F T,

K5 TIAF v HEAREBEEY ORI OFE ZAE

H H QT g = # FEUE B =R
BEH = i
. . t/ 4 21, 569
(7 Z[nlXt%)
| Ky % 47.3 39.3 31.8
m | TSy % 45. 1 53. 2 61.4
éj\
K53 % 7.6 7.5 6.8
IR B kJ/kg 6, 800 10, 600 14, 500
BN A kg/m? 124 115 106

55) 77 2F v 7 ERR L REEY ORIE OFHE ZHE L, 77 AF v 7 ARG FEEY &
ARG L, EIE (906 t/4F) ZAT -T2 aOlE 720 4,



